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Удари РФ по українській культурі:
уряд посилює створення
фондосховищ
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  16 червня 2026, 12:25

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Тетяна Бережна/Facebook
Віцепрем'єр-міністерка з гуманітарної політики - міністерка культури Тетяна Бережна

Уряд працює над створенням фондосховищ на заході
України, аби уберігти спадщину та культурне надбання.

Кабінет міністрів активно працює над створенням фондосховищ для культурних
цінностей на заході України. Про це повідомила віцепрем'єр-міністерка з гуманітарної
політики - міністерка культури Тетяна Бережна в ефірі телемарафону у вівторок, 16
червня.
 
"Зараз ми активно шукаємо, і працюємо над створенням фондосховищ на заході
України. Ми не розголошуємо, де знаходяться ці території, тому що вони є
стратегічними для України і Росія цілить прицільно в них, бо там наша спадщина і
наше культурне надбання", - сказала вона.
 
Уряд схвалив рішення, яке передбачає обов'язкову евакуацію музейних предметів з
державної частини музейного фонду України з території, які розташовані в межах 50
км від лінії фронту.
 
Російська агресія призвела уже до руйнування та пошкодження 1913 пам'яток
культурної спадщини та 2573 об'єкта культурної інфраструктури в Україні. Під час
обстрілу у ніч проти 15 червня постраждало 13 об'єктів.
 
Нагадаємо, за даними Офісу генерального прокурора, на сьогодні росіяни знищили
338 294 об'єкти цивільної інфраструктури, у тому числі 937 культурних споруд. Це 336
храмів, мечетей, синагог, 1507 лікарень, 5453 шкіл, профтехів та університетів.

У ніч проти 15 червня внаслідок російської атаки на Київ на кіностудії Довженка
сталось пряме влучання у цех, де шили костюми для українських фільмів. Повністю
знищені 3 мільйони предметів, зокрема 100 тисяч костюмів із таких фільмів як Тіні
забутих предків, Зникла грамота, За двома зайцями.

Крім того, сталася пожежа в Успенському соборі Києво-Печерської лаври. Пошкоджено
інші будівлі на території святині. Росіяни атакували лавру двома ударними дронами
типу "шахед".
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